JletHaa Pusuueckasa [lIkoaa. IIpumepsl BCTynIUTEIbHBIX 3a1a4.

7 KJacc.

Yro TaKoe nHepIuaJbHad cucTeMa orcuera?

K motoary moaBelieHa nmpy:xkuHa ¢ mapukoMm Mmaccoii 100 r. K mapuxky nopu-
KpeIlJIeHa BTopas MIPYKUHA ¢ TAKUM Ke IMapuKoM. [[JIuHbI HegeopMUpOBaH-
HbIX npy:RuH 10 cm u 20 cm, xkectroctu 200 H/Mm 1 100 H/™m. HaiiTtu paccrosa-
HUe OT IOTOJIKA 10 HUKHEro mapuka. Maccoii IpyKUH 1 pa3dMepaMu [ITIapUKOB
npeHebpeub. g = 10 H/Kr.

Kak usmepuTh 00beM Tesla HeIpaBUJIBHOU (popMbI (Hammpumep, KamHs)? Urto
HYKHO IJI 3TOTO UMETh?

8 KJacc.

T2

YT0 TaKOE MOIIIHOCTD ?

B cocyzn ¢ Bomoit mpu Temmeparype t1 = +10°C OpocaioT JbIUHKY, TeMIepa-
Typa Kotopoii tg = —30°C. IIpu Kakoit Mmacce JbJUHKHN OHA IIOJIHOCTHIO pacTa-
et? Macca Boasbl B cocyne M = 10 Kr. YIeJbHYIO TeILJI0eMKOCTDb BOJbI IPUMUTE

JbIa 3a cg = 2 K
2 Kr-C’

3ac —4K
1_ IILCI"OC,

KK

A =340 T

VAEJBbHYIO TEeIVIOTY ILJIaBJIEHUA JIbJa 3a

10

Kax ompeneanTh MJIOTHOCTh METAJIMUECKOI0 IPy3a IPU IIOMOIIH IPYKUHEI,
JUHEUKH U COCyIa C BOAOM?

9 Kiacc.

Kaxwue BuabI HOTEHIINAJIBHON 9Hepruu Bul 3HaeTe? IIpuBeguTe COOTBETCTBYIO-
miue (OpPMYyJIbI.

TeJsio Macchl m, ABUMKYIIEECS CO CKOPOCTBIO U, HaJIeTaeT Ha MOKOAIIeeca TeJo
TOM sKe Macchl. Kakoe MaKkCcuMaJIbHOE KOJHNYECTBO TEILIOThHI MOKET BbIJEJINTh-
cs npu cToakHOBeHN? KakoBbI OYAYT CKOPOCTH TeJI IOCJIe CTOIKHOBEHNS, ec-
JIX BBIJEJINBIIIEECA KOJUUECTBO TEILJIOThI COCTABUT 3/4 OT MaKCHUMAJbHO BO3-
MOKHOTO?

12

Kax mpaBuJIbHO BKJIIOUATH B IIeIlb BOJILTMETpP u amuepmeTrp? Kakue mmpegocTo-
POKHOCTU HYKHO COOJIIONATE, UTOOBI HE NCIIOPTUTH aMIIEPMETP?




